
Prejeli smo pismo

Komunalne službe bi
lahko dosti prihranile

Ni mi znano, kdo in kako sklepa pogodbe za komunalne
storitve, na primer za čiščenje rečaih korit, pranje cest,
posipavanje makadamskifa cest, sejanjc in košnjo trave
po zelenicah. obrezovanje živih meja in še česa.

Pri čiščenju rečnih korit bi tnorali vso navlako pobrati in
odpeljati. Ce jo zmečejo na breg, sc čez čas zvali spet v
korito in stroški za čiščenje iste navlake se ponavljajo.
Tudi letos so v avgustu čistili korito Gradaščice in tudi
letos so navlako zmetali na desni breg od izliva Glinščice
pa do mostu pri elektrotransfonnatorju. Seveda pa na-
vlake po rečnih koritih in sploh nikjer ne bi bilo, ie bi bili
Ijudje na splošno bolj kulturni in disciplinirani.

Nemajhni stroški so tudi z nočnim pranjem rest. Izje-
mo bi morda naredili le za ožje mestno središče, nikakor
pa ne za obrobje mesta in ob tako izdatnih padavinah,
kot so letos. Pa so se 26. 6. 1984 okoli 4.30 pojavili
komunalci z avtocisterno za vodo in spirali, poleg dnigih,
tudi Koprsko ulico po obch straneh. To so ponovili tudi
zvečer istega dne okoli 22.30 do 23.30, le da sta zvečer
spirala dva delavca s cevmi tudi pločnik. Čez tri tedne, 17.
7. 1984, se je okoli 2.30 spet pojavila avtocisterna in
spirala, poleg drugih, tudi Koprsko ulico po obeh stra-
neh. Okoli 5. ure istega dne pa je spirala, brez delavcev
še pločnik. Koliko tisoč litrov dragocene pitne.vode se
spremeni v nepitno in koliko tisoč dinarjev se izplačujc za
nepotrebno nočno delo, naj povedo komunalci.

Prav razsipniško delajo z materialom rzdrževalci ma-
kadamskib cest. Polovico manj peska bi porabili. ie bj ga
potresli le po jamah in ga malo poravnali. Tako delajo
vzdrževalci medkrajevnih makadamskih cesl še danes.
Povsem neodgovorao in najlaže pa je odpreti rtranico na
tovornjaku, da se pesek v kupih vsuje na tla. Avtomobili
jih nato povozijo in jam nastane še več. Tudi večjega
kamenja, ki je med peskom, bi ne smeli puščati na cesti.

Ker se posadi iiva meja na novo ali le manjkajoti deli
že obstoječe, bi morali skrbeti zanjo, dokler ne zraste do

ustrezne velikosti. Navadno pa se živa meja le posadi,
potem pa nihčc več ne pogleda, ali so se sadike prijele ali
so jih celo uničili brezobzirni ljudje.

Sadike bi morali tudi zavarovati, posebno na izpostav-
ljenih mestih, kdaj opleti, namesto uničenih nasaditi nove
in jih gojiti do željene velikosti. Ker se tako ne dela,
zraste živa meja v presledkih, taka pa ne služi svojemu
namenu in celo kvari videz okolice. Stroški za obnovo pa
se po nepotrebnem ponavljajo.

Naj omenim še sejanje trave po parkih. Tista mesta. ki
jih nedisciplinirani pešci vedno znova pohodijo, je treba
zavarovati, sicer se stroški za rahljanje zemlje in sejanje
trave nenehno ponavljajo.

Še najbolj odgovorno delajo tisti, ki kosijo travo po
javnih zelenicah in parkih. Pograbijo jo, odpeljejo in
koristno uporabijo za kompost.

Kako lepo bi bilo pogledati našo sedaj umirajočo nara-
vo, ie bi se vsa dela izvajala strokovno in dosledno. Ne
samo da bi imeli bolj zdravo okolje, v katerem živimo,
tudi vzdrževalni stroški bi se precej zmanjšali.

Sicer pa, kje je odgovomost, o kateri toliko govorimo
in pišemo? Odgovornost tistih, ki dela naročajo, tistih, ki
ga sprejcmajo, in tistih, ki ga izvajajo.
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